

# ГАСТРОЛИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Еще в мае выездными спектаклями драматической группы Удмуртского театра было положено начало летним гастролям. А с первого июня, разделившись на две группы, начал свое двухмесячное турне по городам и селам республики весь его творческий коллектив.

Драматическая группа со спектаклями «Васса Железнова» и «Двадцать свадеб в один год» побывала у тружеников Алнашского, Граховского, Кизнерского, Можгинского, Вавожского, Сюмсинского, Селгинского районов. Более пятидесяти спектаклей показала в Сарапуле, Воткинске, Глазове музыкальная группа театра. В ее репертуаре были оперетты «Черный дракон», «Баядера», «Марица», «Веселая вдова».

Более шестидесяти тысяч зрителей посмотрели во время гастролей спектакли этого театра.

Одновременно в районах республики давал концерты наш ансамбль песни и танца. Вот уже второй год он выезжает на гастроли в полном составе — более семидесяти человек. В колхозах и совхозах все больше строятся клубов и домов культуры по новым типовым проектам, что позволяет на их сценах выступать большим коллективам.

В программе ансамбля про-

изведения советских и удмуртских композиторов, удмуртские хороводные, шуточные и плясовые напевы, «Танец с колокольчиками», «Ялыке», современные балльные танцы. Их посмотрело около семидесяти тысяч зрителей.

В Воткинске и Глазове побывал коллектив Сарапульского театра. Он познакомил зрителей со спектаклями «Семья Плахова», «Твой современник», «Свидание у черемухи», «Василиса Мелентьева» и «Забавный случай». Дети могли посмотреть пьесу-сказку «Танец святыне-гося камня». В июле театр выезжал также в Елабугу.

Ижевский русский драматический театр гастролеровал в Тамбовской области. Зрители Мичуринска и Тамбова с большим интересом посмотрели его работы.

Неизменно в пути театр кукол. Летом у него еще больше забот. Сейчас во многих живописных уголках республики реют флаги пионерских лагерей. Они-то и стали главными пунктами в маршрутных курсах этого коллектива.

Рассказ о летнем сезоне будет не полным, если не сказать о концертных бригадах филармонии. Она особое внимание уделяет обслуживанию сельского зрителя.

С творчеством киноактрисы Клавдии Хабаровой познакомились трудящиеся Каракулинского, Сарапульского, Киясовского, Малопургинского районов. Она провела около сорока творческих встреч. На смену ей прибыла бригада Москонцерта.

Большую помощь в культурном обслуживании села оказывают коллективы художественной самодеятельности. В настоящее время в колхозах Дебесского района выступает удмуртский народный театр Дворца культуры ижевских машиностроителей. Он показывает героико-драматическую пьесу «Орленок». В начале июля давал концерты в колхозах Балезинского района народный танцевальный коллектив «Юность», сейчас уехавший в Венгерскую Народную Республику.

Гастрольное лето еще не закончилось. В начале августа в свою первую поездку по республике направится группа молодых актеров—выпускников Удмуртской студии музыкального училища при Ленинградской государственной консерватории. Хочется от души пожелать им большого успеха.

Зрителей ждут и другие интересные встречи.

**Б. САУШКИН.**

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Ижевск, ул. Пастухова, 13. Телефоны: для справок — 7-30-97, ре пропаганды — 7-29-39 и 7-14-61, промышленности, строительства и транспорта — 7-29 работы — 7-40-70, общественной пр

ИП02175

Республ

УДМУРТСКАЯ ПРАВДА

30 ИЮЛ 1968

г. Ижевск